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Компания TGM Research провела опрос о вовлеченности жителей планеты в азартные
игры.

TGM Research опросила почти 9 тысяч совершеннолетних респондентов в 35 странах
мира, что, по мнению исследователей, обеспечило необходимую репрезентативность.

По результатам исследования, 7% опрошенных делают ставки на спорт каждый день.
21% совершают ставки не сколько раз в неделю, 15% — один раз в неделю.

Несколько раз в месяц ставят 20% опрошенных, 9% делают это один раз в месяц. 13%
респондентов делают ставки несколько раз в год, 4% — в среднем один раз в год.

Только 12% опрошенных ставят реже, чем раз в год.

Ставки на Спортсе

«Арсенал» восстал против голов. Сколько можно было бы выиграть при ставках на ТМ
у команды Артеты?


